Хімія 8

Контрольна робота №1
Варіант І

1. Заряд ядра атома визначається:

а) числом електронів на зовнішньому енергетичному рівні;

б) числом нейтронів;

в) числом протонів.

2. Ядро атома Hg містить відповідно протонів і нейтронів:

а) 80 і 121;
б) 80 і 100;
в) 80 і 80.

3. Встановіть відповідність:

а) Протон

1) n 
б) Нейтрон

2) Z
в) Електрон

3) p
г) Заряд ядра
4) e
4. У ряду хімічних елементів Na – Mg – Al – Si найбільш металічні властивості проявляє:

а) Na;
б) Mg;

в) Al;

г)Si:
5. Дайте характеристику хімічному елементу: Сульфур.
6. Доберіть коефіцієнти у схемах реакцій:
а) Li + I2 → LiI;


в)Al + Cl2 → AlCl3;

г)Al + O2 → Al2O3;


д)Ca(OH)2 → CaO + H2O;

е) CuO → Cu2O + O2↑
7.Задача. Обчисліть масову частку натрію у сполуці Na3PO4
8.Задача*. Елемент головної підгрупи IV групи утворює летку сполуку з Гідрогеном, масова частка цього елемента в якій — 94,8 %. Визначте цей елемент.

 
Хімія 8

Контрольна робота №1
Варіант ІI
1. До складу ядра атома входять:

а) Проти і електрони;
б) протони і нейтрони;
в) нейтрони і електрони.
2. Ядро атома Рb містить відповідно протонів і нейтронів:

а) 82 і 82;
б) 82 і 125;
в) 82 і 107.

3. Встановіть відповідність:

а) Протон

1) n 
б) Нейтрон

2) Z
в) Електрон

3) p
г) Заряд ядра
4) e
4. У ряду хімічних елементів Na – K – Rb – Сs найбільш металічні властивості проявляє:

а) Na;
б) K;

в) Rb;

г)Сs:
5. Дайте характеристику хімічному елементу: Фосфору.
6. Доберіть коефіцієнти у схемах реакцій:
а) Na + Cl2 → NaCl;

в)Fe + Br2 → FeBr3;

г)Mg + F → Mg2F3;


д)Al(OH)3 → Al2O3 + H2O;
е) Mn2O7 → MnO2 + O2↑
7. Задача. Обчисліть масову частку натрію у сполуці Na2SO4.
8. Задача*. Елемент головної підгрупи V групи утворює вищий оксид, масова частка Оксигену в якому — 74,07 %. Визначте цей елемент.
